

三好学生演讲稿(通用 15 篇)

三好学生演讲稿 1

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们

大家好!

我是来自五年三班的金审。此时此刻，作为学校“三好学生”代表发言，我感到非常荣幸和激动。首先，请允许我代表获奖同学对学校领导和辛勤培育我们的老师以及支持帮助过我们的同学表示衷心的感谢和诚挚的敬意!是你们给了我们发挥才能的空间，是你们给了我们知识和勇气，是你们给了我们无限的关心爱护和支持!

一分耕耘，一分收获，此乃人尽皆知的道理。同学们，让我们拿出“天生我才必有用”的信念，拿出“不到长城非好汉”的毅力，去迎接风雨的洗礼，去探寻那知识的海洋。我们一定会加倍努力，发扬刻苦学习的精神，掌握科学有效的学习方法，养成良好的学习习惯，不辜负学校和老师的殷切希望。称号和成绩属于过去，面对我们自身的不足，等待我们的是的挑战和不断的成长!今后，我会更加脚踏实地、谦虚谨慎的做人，勤奋努力、刻苦认真的学习，百尺竿头，更进一步!

衷心地祝愿我们的学校明天更加辉煌、更加美丽，我们的老师都健康安宁、工作顺利!

谢谢大家!

三好学生演讲稿 2

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天，我很荣幸能够站在这里竞选三好生，我热爱学习，在学习上自觉、认真、踏实，有上进心。我从小就养成了良好的学习习惯，我上课听讲非常的专心，虽然不太爱举手发言，但并不表示是我不会，遇到难题时，我从不轻言放弃，而是千方百计地攻破它，去解决它。回顾小学六年来的成长过程，真是感慨万分。我热爱集体，老师交代的事情我都会好好完成。从四年级到六年级，我一直担任班干部，在老师的信任，同学的支持下，我参与班级管理，并已有了一定的管理经验；今天，我来竞选 XX 市三好学生，并希望大家的支持下能获此殊荣，真诚地希望同学们一如既往地支持我，鼓励我。

此次参加评选，我希望获得成功。但我也告诉自己，如果不成功，决不要伤心、难过，因为，相信和支持我的同学，仍然认可我的能力，只是我的努力程度还不够，我会继续努力，并坚持在今后的学习和生活中，做老师的好助手，同学的好朋友。

三好学生演讲稿 3

尊敬的各位师长：

大家好！

我是一元路小学四年级（1）班的苏博。四年来在老师、同学们的帮助下，我在德、智、体、美、劳各方面都得到了全面的发展。今天我能够参加这次区三好学生评选：首先要感谢老师、同学们给我这

次机会，感谢老师们在这么多年对我辛勤培育，感谢同学们对我的帮助，使我从一个不懂事的孩子成长为一名优秀学生。

我从小养成了良好的学习习惯，学习专心，勤学善思，不懂就问，学习成绩名列班级前茅。同时养成了阅读的良好习惯，广泛阅读“传记类”“名著类”等各种题材的作品使我学到了许多东西，开阔了我的视野，增长了知识，丰富了我的课余时间，同时还提高了我的写作水平。从书中，我懂得了许多做人的道理。

我还多次被评为学校的“学习之星”“学习示范生”等称号，在学校举行的各项竞赛中，多次获奖。并在20xx年的第七届全国校园才艺选拔活动湖北赛区评选中，荣获英语口语少儿B组“银奖”。在以后的学习中，我一定会更加刻苦努力，不断超越自我，取得更加优异的成绩。

我是同学们的好榜样。四年来，我从不迟到、早退、旷课，从来没有缺交过一次作业，学习踏实，上课认真听讲，积极发言，不做小动作。做好课前认真预习，课后认真复习。我不但自己学习认真刻苦，而且还热心帮助同学，当同学在学习上遇到疑难问题时，我总会而心的帮助他们讲解，毫无保留地教给他们解题的方法和技巧，希望全班同学都能共同进步。

我尊重师长，见到老师主动问好；孝敬父母，为父母做力所能及的事情，这就是老师家长的好帮手。入学以来一直担任班级的多种学科的学习代表，在老师的指导下，能积极带头参加学校的各项活动，帮助老师管理好班级事务。每天回家及时完成家庭作业，不让父母操

心。节假日帮他们拖地、擦桌子等一些家务活。并在 20xx 年光荣的被评为区“两型”小公民。

成绩已是属于过去，未来还在征程。我会继续努力，登上更高的山峰。

请相信我，我希望竞选成功，渴望得到你们的支持与关爱！

三好学生演讲稿 4

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！我是来自六乙班的袁秀芸。转眼间，紧张的学习生活即将结束。今天我们怀着无比幸福的心情相聚在一起庆祝“元旦”。此时此刻，作为优秀少先队员代表发言，我感到非常荣幸和激动。首先，请允许我代表获奖同学对学校和辛勤培育我们的老师表示衷心的感谢！

成绩只代表过去，新的目标在前方等待我们。我想，我和所有获奖同学都不会沉醉在今天的掌声中。在今后的日子里，我们一定会更加努力，刻苦学习，养成良好的学习习惯，做一个德、智、体、美、劳全面发展的好学生，继续发扬少先队员的优良传统，起先锋模范作用，把少先队精神发扬光大。不辜负学校和老师的殷切希望，共同努力，共同进步。

让我们在块所小学这片育人的沃土上，放飞新的梦想，收获新的希望。

最后祝老师们：身体健康！祝同学们：学习进步！

谢谢大家！

三好学生演讲稿 5

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！我是 xx。怀着激动的心情，我来到这个讲台上，我首先感谢老师、同学们给我这次机会，让我站在这里竞选三好学生，同学们给我一个机会，我将给大家一个惊喜。

感谢学校给了我们这样好的环境，让我们在这里认真学习，完成学业。成绩的取得，离不开老师、同学们对我的支持与帮助。没有老师的精心栽培、没有同学的热心帮助，就不会有我今天的成绩，就不会有一个朝气蓬勃、无所畏惧、敢于向明天挑战的少年。三好学生是动力，能让我更加努力学习，让我更自信，更有责任心。假如我当上了三好学生，我会更加严格要求自己，为同学树立榜样，相信在我们的共同努力下，充分发挥每个人的聪明才智，一定会使我们班形成一个团结向上、积极进取的集体。背上书包总是很沉很沉，它装载了我很多的梦想，肩上的担子总是很重很重，它激励我勇敢向前，理想的天空总是很晴很晴，它给了我无限遐想的空间。花园村二小是一片沃土，培育了一批又一批优秀的人才，我很想跻身行列之内，用我的微微之力，去创造美好的未来。如果理想是天空，奋斗便是彩虹，没有彩虹的天空是灰暗的，让我们为理想去奋斗，在理想的天空中架起一道奋斗的彩虹。老师、同学们，请相信我、支持我吧！

请记住我一个普普通通的学生，把手中那宝贵的一票投给我吧！我一定奋发图强，努力学习，德、智、体全面发展，以此来回报大家对我的信任。谢谢大家。

三好学生演讲稿 6

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

大家好！

今天我演讲的题目是《点滴身边事，争当好少年》。

我住在被称为“浙西明珠”的科城。有美丽的柯蓝山，有文化气息浓郁的衢州一中，有朝气蓬勃的衢州学院。这里还有甜橙，丰富的竹林，丰富的水产养殖业，蔬菜制品？是父辈们造就了今天的辉煌科成，科成的美好未来需要我们这一代——科成少年去打造。

青少年是祖国的未来，是民族的希望。少年盛世，少年强则强。做一个“柯城好孩子”，要热爱祖国，有远大理想；好好学习，追求进步；品德良好，团结友爱；身体强壮，活动愉快；遵纪守法，乐于助人；尊老爱幼，注意卫生，举止文明，诚实善良；明辨是非，明辨善恶。

这让我想起了国家道德楷模马鹏飞兄弟的故事。从8岁开始，马鹏飞已经活了6年，每天早上5点准时起床，先烧两壶开水，烘干成温水，然后倒进水壶，留着白天给奶奶喝。然后照顾奶奶穿衣服，洗漱，打针，吃药，然后做饭，不仅是做早饭，还要把奶奶的午饭做好，上学前把盘子收拾干净。

生活的艰辛并没有压倒马鹏飞。他在日记里写道：“好好学习，考上未来成绩最好的最理想的大学，治好奶奶的病，让奶奶过上最幸福的生活，报答曾经帮助过我的人。热心人，尽最大努力回报社会，报效祖国！”

多好的一个尊老孝顺还恩情的好孩子啊！马鹏飞，你真棒！你是我们学习的好榜样！耶！做“科城好孩子”要用实际行动来证明。不大力做大事，大家都从身边的小事做起。

首先要树立远大理想，为祖国的复兴繁荣而读书，勤于学习，追求进步，取得好成绩；团结友爱，助人为乐，幸福快乐，

贤惠，活泼开朗；我们努力做文明的好少年，要学会自己的事。做饭洗衣服打扫卫生什么都要做。在学校，在家里，在社会上，讲文明话，做文明人，做文明人，永远从身边的小事做起，弯腰捡起地上的垃圾；拿起抹布，擦去墙上的污渍；停下脚步，收回践踏草坪的脚步；伸手拧紧滴水的水龙头？

学生们，今天，我们是年轻的植物，在我们学校肥沃的土壤中茁壮成长。明天，我们将是我们根的支柱，肩负着建设科城、让科城更加繁荣富强的重任！少年强，心飞。让我们树立远大的理想，用自己的实际行动，努力成为科城的好少年，为中国的崛起而学习，为祖国和家乡的更大繁荣和强大而奋斗。

三好学生演讲稿 7

亲爱的老师、同学们大家好：

现在正值阳春三月，带着春天的气息，怀着激动的心情，我来到这个讲台上。我首先感谢老师、同学们给我这次机会，能让我在这里和大家谈一谈我这个学期的一些经验和体会。

背上书包总是很沉很沉，它装载了我很多的梦想；肩上的担子总是很重很重，它激励我勇敢向前；梦想的天空总是很晴很晴，它给了

我无限遐想的空间。学校就是一片沃土，培育了一批又一批优秀的人才，我很想机身行列之内，用我的微微之力，去创造美好的未来。我在这五年里奖状大大小小算起来也不少。20××年被评为区级三好生，连续三年被评为校级三好生，连续四年被评为市级文明学生，连续四年被评为行为规范小标兵，在 20××、20××年我校组织的演讲比赛中均获第一名。我不仅在成绩上严格要求自己，我还积极组织、参加学校组织的各项文体活动，发挥自己的长处，努力为班级争光，为学校争光。

如果梦想是天空，奋斗便是彩虹，没有彩虹的天空是灰暗的，没有彩虹的天空是暗淡的，让我们为梦想去奋斗，在梦想的天空中架起一道奋斗的彩虹。

老师、同学们，请相信我、支持我吧！请记住我一个普普通通的学生，把手中那宝贵的一票投给我吧！我一定奋发图强，努力学习，德、智、体全面发展，以此来回报大家对我的信任。

谢谢大家！

三好学生演讲稿 8

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：大家好！

我是来自五二班的杨昕玥。此时此刻，作为学校获奖学生代表发言，我感到非常荣幸和激动。首先，请允许我代表获奖同学对学校领导和辛勤培育我们的老师，以及支持帮助过我们的同学，表示衷心的感谢和诚挚的敬意！是你们给了我们发挥才能的空间，是你们给了我们知识和勇气，是你们给了我们无限的关心爱护和支持！

回顾过去一学期的学习生活，我们取得了一个又一个新的进步，这无不凝聚着老师的辛劳，凝聚着学校领导的关怀！

“读书使人明智，读书使人聪慧”，尊敬的各位领导、老师，是您们让“书香飘满校园，好书伴我们成长”，是您们用温和的心营造了一个快乐的大家庭，正是您们的指引，我们才能在知识的海洋尽情遨游

三好学生演讲稿 9

人生中有许多个第一次，但这个第一次让我知道了什么叫“委屈”。还记得那一天——七年级上册的期末，我们来到学校评三好学生。没想到，那也是我落选的一天。

那天上午，我兴高采烈的来到学校。可以看到成绩单，我的心情就低落下来。语、数成绩都还可以，就是英语差了点。我在心里犯嘀咕：这会不会评不上三好学生啊！

选举刚开始的时候，我都好像被老师抛弃了，那使我的心情跌到谷底。果然，九个名额就只剩一个了，在我和一个成绩不错的男同学之间选择。投票的时候，全班 46 人，他有 45 票，可我只 44 票。一票之差，我落选了！这是我知道了什么叫做“委屈”泪水像雨点般的滴落下来。同学们都在安慰我，可我就是伤心。一到四年级我一直都是三好，可这一次……

最后我评上了争三好，但还是开心不起来。在教室里我想了很多，第一次没评上三好学生，我真的不知道要怎么和家人说。到时候爷爷奶奶的邻居们也会问，我该怎么回答？

回家后，爸爸妈妈也没说我，只是叫我加油，下次争取。我心里也好受点了。后来楼下的奶奶们问我，我也只能淡淡的一笑。

那次落选，让我明白了好多，我会更加努力，让“争三好”的奖状变成“三好学生”的！

三好学生演讲稿 10

尊敬的各位领导，亲爱的老师，同学们：

大家好！很荣幸能够站在这里，参加院级十佳大学生的评选。青春的火花在碰撞中产生，年轻的激情在奋斗中激荡。20xx年9月，怀着梦想，我走进了河北科技大学。从那时起，我就为自己确立了一个准则：尽最大努力，让我大学生活的每一天，都有新的收获；无论是学习还是工作，都要融入最强烈的热情。所以自入校以来我便在思想、学习、工作、生活等各方面严格要求自己，在老师的指引、教诲和同学的帮助下，我在诸多方面有了很大的进步。请允许我和大家一起分享我的成长历程

（1）思想政治方面

由于在高中时期表现良好，我在高三时便成为了预备党员。我知道，共产党员不仅仅是一种身份，一种光荣，更意味着一种责任，一种拼搏和一种奋斗。进入大学以后，我努力发挥着一名党员应有的作用，有幸担任了化工学院 xx 级党支部副书记。在此期间，我协助老师一起制定完善了化工学院党支部手册，按时参加组织举行的活动并发挥积极作用，在 xx 年化工学院 xx、xx 级党支部清明节烈士陵园扫墓活动中，代表河北科技大学在纪念碑前致辞，向石家庄省各单位

展现了科大化工学院党支部的风采。作为一名党员，我时刻牢记要保持自身的先进性，不断进步，虚心向他人请教，接受同学监督。

同时不断加强党的理论学习。作为阳光宣讲团团长助理，和大家一起筹备举办了“沉淀浮华，坚守理想—社会主义核心价值体系”主题宣讲。

并作为学生代表在省委宣传部举办的践行社会主义核心价值体系理论研讨会上发言，从不同角度对社会主义核心价值体系在河北科技大学的践行进行了阐释；还参与到河北省团省委与河北日报联合举办的“无子丰碑 90 后党员寻访 90 为共产党员”大型公益采风活动，这些经历丰富了我的大学生活，也让我学到了很多。

与此同时，作为河北科技大学发展成就展厅的讲解员，我为各位来学校参观的校友、用人单位以及每届新生等讲解科大的历史、现状和规划；作为学校的校园导游，我也为团中央学校部部长等人讲解我校团的工作以及校园文化景观，这些经历，让我对母校有了更加广泛的了解和更加深刻的感情，也取得了大学生礼仪风采大赛的第一名，成为了学校的就业形象大使。

（2）学习方面

在积极参与各项活动的同时，我从未放松过学习，我深深的知道，在这个充满竞争的社会里，只有不断地充实自己，才能使自己融入这个社会，适应这个社会，并在社会中展露头角。大学与中学不同，不仅课程多，而且知识面广。大学中的教师更侧重于教，而学习更多的是学生自己的事，所以我努力抓住平时的时间，领会老师教导的知识，

同时拓展知识范围，在人文社科方面多有涉猎，并将学到的知识应用于实践，培养了良好的学习能力，也因此取得了比较优异的成绩，获得了10年二等奖学金。我知道，我的求学之路还有很长，我会一直坚持的努力下去，平衡学习和工作的关系。

（3）活动工作方面

由于个人对文艺活动的喜爱以及积极参与活动的热情，我在过去的两年中参与了各类比赛并取得了一定的成绩。

例如：连续两年作为一辩随队参加河北科技大学第九届、第十届大学生辩论赛，多次获得最佳辩手称号，并获得了团体第一名、第二名，延续了化工学院在辩场上的辉煌；也有幸加入了挑战杯创业大赛化工学院团队，完成了讲解和答辩的任务，取得了河北省一等奖的好成绩；作为校舞蹈团的骨干成员，我们代表河北科技大学参与了河北省第二届民俗文化节，演出井陘拉花，得到了领导和观众的一致好评，并在今年的学生节中参与演出《美啊里》《世纪春雨》等5个节目的演出；同时作为化工学院xx级舞蹈队的队长，我们用两个月左右的时间排练了舞蹈——《溜溜的康定溜溜的情》，获得了校文艺大赛团体二等奖，并因此获得了校级社会实践先进个人的荣誉称号。同时也获得了我校与河北师范大学联合举办的“一人一堂成名课”比赛第二名；“人有责而立人知任则强”演讲比赛二等奖，世博知识竞赛团体第一名以及原创诗歌暨朗诵竞赛第二名等成绩。

由于热爱主持并获得了校主持人大赛三等奖及女生风采大赛二等奖，我有机会主持了多场风格各异的活动，例如：“别亦难”送

毕业生晚会，20xx年教师节晚会，智商挑战赛百度走进大学宣讲会，“就业形势座谈会”，社联九周年庆典等，这些经历也丰富了我的生活。由于较好的平衡了学习和工作的关系，我有幸荣获了省级三好学生，校级三好学生和校级模范团干部、校级社会实践先进个人等荣誉称号。

在积极参与活动的同时，我也特意的加强自己的组织管理能力。在大二期间担任了化工学院团委文体部部长及启晨艺术团团长，与詹丽英、张鹏、田瑞琼等优秀的好朋友一起，带领着启晨艺术团创造一个有一个好成绩，获得了校啦啦操比赛第一名，华北赛区花球组第一名，话剧节第三名等，最终以总评第二名的好成绩从174个社团中脱颖而出，被评为校级十佳社团。

（4）生活方面

我也有幸加入了一个优秀的集体，我所在的寝室卫生分从没有低于95分，并且多次获得满分，并获得了寝室文化大赛二等奖，而我们的班级更加优秀，今年4月参评了省级先进班集体，而作为我们班的讲解员，我深深的为自己的集体而骄傲，最终我们班以总评第一名的成绩成功获得省级先进班集体的荣誉称号。

时间如同白驹过隙，转眼之间，我的大学生活已过了一半，过去的已经过去，今后我会戒骄戒躁，继续努力！我的大学仍然在继续，而我比过去少了些张扬，多了些沉稳和成熟；少了些迷惘，多了些执着和勇气。我们关心自己的前途，但更要学会勇敢创造自己的未来。多一些思考，多一份执着，多一点自信，那么我们都能做的更好！现

将申请“院级十佳大学生”，我要特别感谢学校和学院领导的大力培养，感谢各位老师在我人生的每个交叉口给予的指导，感谢同学们在工作和生活中给我的支持和帮助。

用无尽的热情面对生活中的每一天，大学，我仍在奋斗！我的演讲完毕，谢谢大家！

三好学生演讲稿 11

如果我成功，我不仅要感谢老师给我做事的机会，并在以后的学习生涯中，尽我最大努力，做我力所能及的事情，协助老师组织同学们感兴趣的活动。不必多说，我的行动将证明一切！”此时此刻，我非常希望竞选成功，也非常渴望得到您们的支持与关爱，也请老师们相信我，一个人，没有不犯错误的时候，我也经常犯错，但请老师们相信我，我不在是经不起风吹雨打的温室花朵，我是一朵傲雪的梅花，我能经受住来自各方面的锻炼和考验并以身作则好好学习，遵守纪律，认真听讲，取得优异的成绩，为我们实验小学、为我们可敬的老师们、为我们五年级五班争光。请老师们给予我更多的帮助！也许，您的多一份批评，就是多鼓励我前进！还有，我想借助此次评选，向以前批评过我，而我却翘着嘴巴骂：“讨厌”的老师虔诚的说一声对不起！而且，也请老师们对我严加管理，让我成为自强、自立的人我是xxx——一个出色但并不完美的女孩。

三好学生演讲稿 12

尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们

大家下午好！

我很荣幸作为一名“三好学生”代表站在这里发言，心中感到无比激动与兴奋，我要向三年时间里一直关心我的各位领导，向一直教育我，给予我知识的各位老师表示衷心的感谢和崇高的敬意！是你们，用正确的管理方式激励我们成长，从此面对挫折，永不言败；是你们，用伟大的人格魅力塑造我们的灵魂，从此努力奋斗，为国效力；是你们，用良好的教育方法给予我们知识，从此天高地阔，勇敢向前。

学习是一种精神，我们需要坚持不懈；学习是一种态度，我们需要勇往直前；学习更是一种挑战，我们需要永不言败。当我们遇到前路风雨交加，不用惊慌，不用胆怯，暴雨之后出现的总是彩虹，挫折之后出现的总是最美的成功。

时光过桥，桥下流走的是岁月，桥上捞起的是学识。同学们，让我们拿出“天生我材必有用”的信念，拿出“不到长城非好汉”的毅力，去迎接风雨的洗礼，探究知识的海洋！让我们欢呼，让我们呐喊，让我们高举胜利的火炬，用激情去奋力点燃！

谢谢大家！

三好学生演讲稿 13

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好！我是某某某。

非常感谢老师和同学们给我这次参加“三好学生”竞选的机会。今天我怀着激动的心情站在这里，期待着大家对我的肯定，那是因为改变！改变是事物进步更替的源泉，改变更是自我提升和完善的过程。

学习在于不断地改变。作为一名中学生，我课堂上认真听讲，课

后主动复习与思考，查找差距，改进不足，不断提高自己，学习成绩一直名列前茅。

体育强健我的身体，更为我自己的改变提供保障。我喜欢体育，喜欢运动的过程。跑步速度的提升、跳绳数量的增加都见证了我的改变。

为同学服务，乐于改变。在班级里我是班委，做好班级的各项工作需要角色的改变。每天，我板书练习题、收发作业、给同学们讲题，为班级的事物在不同楼层间快乐地穿梭，半年多时间里，我已是同学们的好伙伴，老师的好帮手。

改变是一个结果，更是一个过程，老师的辛勤培育和同学们的真诚帮助使我逐步成长，我喜欢这种不断提高的改变，也希望我的改变能得到你们的认可。

当一滴水融入到大海中才能永不干枯，同学们，请相信我，给我一次机会，我会改变得更加优秀。谢谢大家！

年 月 日

姓名：XX

三好学生演讲稿 14

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我叫刘 xx，是初一六班的学生，今天我要竞选三好学生。

作为我校的一名学生，我感到非常自豪，我的学校历史悠久，人才辈出、建设整齐、环境优美。

我热爱我的老师，他们为了培养我们，付出了辛勤的劳动，流下了辛勤的汗水。热爱我的同学，他们十分友善，勤奋努力，聪明好学。感谢我们的学校，它为我们提供了学习的平台。

我品学兼优、乐于助人、热爱集体、积极向上。从入学到现在我作业工整、能及时完成，成绩优异。每学期都被评为“胜利之星”。

我热爱读书，积极、主动地回答老师的问题。热爱集体，内心感到班级是一个温暖的大家庭。团结友爱，只要同学有困难，凡是我能做到的，我一定尽全力去做。

作为一名班干部，我会更加积极帮助老师做力所能及的事情，并给老师减轻很多负担。

如果我当上了三好学生，我会更加努力的为同学、老师们服务，做父母心中的好孩子，做老师心中的好学生，做同学身边的好伙伴；如果我没有当选三好学生，就说明我还存在着一些缺陷，在以后的学习中，我会更加努力，更加积极的学习，争取下一次取得这个荣誉。

我一定不辜负老师对我的期望，不辜负同学对我的鼓励！

三好学生演讲稿 15

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

您们好！非常感谢学校给我们提供这样一个机会，来最大限度的展示自己。我叫×××，是××班的学生，很高兴能与各位领导、老师和同学们相识，我竞选的原因是我非常愿意为你们服务并从中锻炼和提高自己。

我竞选的条件如下：第二，我有出众的能力，是老师的得力助手。

曾在区里××比赛中获得过第×名。去年×月还获得过市里××比赛第×名。我还经常参加社会活动，曾获××区举办的××比赛第×名。

第三，我有丰富的学生干部工作经验，我从入学之日起就一直担任×××，协助班主任老师工作。

如果我当选了市三好学生，我将会做到以下几点：

- 1、严格要求自己，取得更加优异的成绩，为同学们做好表率。
- 2、听从指挥，协助老师完成各项任务
- 3、尽心尽力做好本职工作，并争取有创新，有突破。
- 4、团结同学，了解他们的心愿，发动大家积极参加各项活动。
- 5、爱护集体，爱护校园环境，讲究文明礼貌。

各位老师、同学们，此时此刻，我非常希望竞选成功，但也非常渴望得到您们的支持与关爱，如果您们给我一个机会，我将还给你们一个惊喜！请选择我吧！我不会让你们失望的！

【以下内容免费阅读，可自行删改！】

【推荐范文一：《中学生演讲稿合集 4 篇》】

中学生演讲稿 篇 1

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我是来 x 年级 x 班的同学，我叫 xxx，今日主要是想要向大家进行一个主题为“争当文明中学生”的一篇演讲。

不论是在很简单的日常生活中，还是在学校的生活里，每一个人都会对我们讲述要做一个文明的人，而这也就看出了对于“文明”所

有人都是相当看重的，毕竟我们生存的社会是需要大家的文明才能够创建好的。文明所涉及的范围也算是挺广的，而我么作为中学生更是能够作好的方面也是有很多，那我们更是需要好好了解一番，并在适时的时候付出自己得行动。

文明首先体现在的地方就是生活的地方的文明，而随处扔垃圾就是一种不文明现象，并且还有更多不好的恶行为都是一种破坏文明的行为，所以我们身为学生更是需要为保护社会的环境，维护社会的文明做贡献。在我们看到路上有垃圾的时候就应该立即捡起来，一旦有人存在破坏绿化的行为更应该及时制止，当然自己更是不能够做出这样的事情，毕竟所有的一切都是从严格要求自己开始的，这样才能够在面对他人的不好行为时更有说服力。

再者，我们在自己的行为上也是需要较好的去做到文明，尤其是一些口头用语上更是要注意的。对于那些有破坏文明的脏话更是必须要杜绝的，所以要多多在日常生活中运用那些文明用语，这样才能更好的将文明延续下去。

文明这种事情不仅仅是要保持好自己做到文明，更是要时刻监督着他人也要将文明贯彻到底。要拥有一个文明的社会，更是需要每一个人都做好自己应该要做的事情，所以每一位学生都需要好好学习做一个文明人的那些要求与方式，这样才更是能够成为一名优秀的文明中学生。

社会的环境是需要我们所有人来一同维护的，所以要想生活在一个文明的的环境中。那就必须要我们多多向他人来传递文明的方式，

这样才能够让一些没有办法学习到如何去做到文明的人也能够知道自己应该去如何完成。学生在维护社会的文明中是有非常重要的作用的，所以身为学生的我是必须要做到自己应该要做的事情，并且在日后的生活将每一点都做好，以自己的行为来让周围的人对于维护文明更有深刻的体会。这就更表示了我们都争当文明中学生会给社会带来很多的好处。

身为学生就是应该做好每一方面的事情，让自己可以在做好文明的自己的同时，让他人也感受到做好文明的好处。这也就是我们中学生给社会所带来的影响力。所以希望大家都能都能够以一个文明中学生的要求来管理自己，并带领我们整个社会迈向文明！

中学生演讲稿 篇2

有人说：人的一生有三天：昨天，今天，明天。这三天组成了人生的三部曲，。但我说，人的一生是由无数的今天构成的，因为不会珍惜今天的人，既不会感怀昨天，也不会憧憬明天。

乐观的人，喜欢描述明天的美好憧憬；悲观的人，总担心明天发生什么不测。但生命的内涵只在于今天。生命是宝贵的，它是有一分一秒的时间堆积而成的，珍惜今天就是珍惜生命，荒废了今天就是荒废了生命。

昨天已是过眼云烟，再也无法挽留，如果在昨天，你取得了一点成绩而沾沾自喜，或是因为做错了一件事情而愁眉不展，那么，你就永远陷进了昨天的泥潭。同时，你今天的时间也会从你的沾沾自喜或愁眉不展中悄悄流逝。每个人都会乘坐今天这班车驶向明天，一天一

个驿站，一天一处风景。趁着明天还未到来，我们就应抓住今天，这样等待着你的才会是果实累累的明天。

我们不应该在昨天寻觅什么，也不应该向明天祈求什么，最重要的是怎样对待今天！在这有限的时间里努力学习，抓紧今天的分分秒秒，用今天的努力去弥补昨天的'空隙，去实现明天崇高的理想。

在这一天快要结束的时候，大家应当认真反思你在这—得的所作所为，自己是否真正做到了珍惜时间。老师上课时，你是否因为知识枯燥难懂而放弃听课再上自习课时，你是否因为自己意志薄弱而心不在焉在家中做作业时，你是否禁不住电视和电脑游戏的诱惑而虚度时光在周末，你是否因为贪玩儿而无暇顾及书本毕业班的同学们，你们现在更应该惜时如金，认真利用现在的每一份每一秒，努力学习，以饱满的激情来迎接中考，实现自己的理想。非毕业班的同学们，你们应当利用今天的时间认真学习科学文化知识，为自己以后的学习打下坚实的基础。

聪明的人，检查昨天，抓紧今天，规划明天；愚蠢的人，哀叹昨天，挥霍今天，梦幻明天。一个有价值的人生应该是：无怨无悔的昨天，丰硕盈实的今天，充满希望的明天！

同学们！让我们共同珍惜今天，珍惜现在的分分秒秒吧！

中学生演讲稿 篇3

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家上午好！

弹指一挥间，三年就过去了，一切都恍若昨天。在此很感谢三年

来我们一直在一起，不管是平淡还是坎坷，不管是潮起还是花落，跌跌撞撞、磕磕碰碰、起起伏伏，我们坚强而勇敢地走过来了。我们收获了青春，加工着记忆。关系好的，关系淡的，关系不如意的，一切都过去了，我们面对的将是一个崭新的明天！我们应该珍惜生命中每个与我们相遇的人，辛苦教诲我们的老师，总是以一副真诚的面孔和我们相处的同学，他们都是留在我们记忆深处的最美风景！

三年来，总有一些情景让人为之动容，总有一些画面让人驻足欣赏。对我而言，在宿舍午睡时，窗帘被风吹起，光影明灭之景我永不会忘记，何况周围有着 5 个人浅浅地睡着，哪种安然让我永远难忘！今天早晨，当我再次走过校门，来到教室，回到寝室，我心里一直默念：这是我的母校，这里有我的同学，这是我栖息的地方，是我心安的地方。

以后，我们可能会去很远的地点，去学习，去旅行，去工作，去安家落户，但是我们一定要挤出时间，回到我们相聚的地方，看一看母校，看一看恩师。母校的容颜我们会记在心里，恩师的教诲我们会萦绕在耳边，三年的点点滴滴会给我们的生命带来养分。我们同样要珍视同窗情谊，多联系多沟通，五湖四海也好，天南地北也罢，海内存同窗，天涯若比邻！想象一下，某年某月某日，我们也能像初中一样聚在一起，聊一聊生活的琐事，谈一谈学习的烦恼，诉一诉工作的压力，晒一晒做过傻事，亮一亮真挚的歌喉。那是何等的惬意！很期待这种时光——我踏进母校的大门，能和长大后的同学相遇，能和容颜不老的恩师拥抱。

让我们带着一颗感恩的心行走在成长的路上吧！感恩父母，感恩老师，感恩同学，生命因你们而精彩！

谢谢大家！

中学生演讲稿 篇 4

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

六月的风撑开回忆的门帘，散落的记忆如咆哮的洪水朝我涌来。黄昏下，那落寞的身姿投下一片哀伤的剪影。

“这是谁踩的？”

喧闹的课室突然静了下来，所有人都把视线停留在讲台上老师的那张专属椅子，还有那叠加散乱脚印。

“说，到底是谁干的！”班主任铁青着脸，压着嗓子说。班主任那副架在鼻梁上的眼镜泛出的寒光冷冷地扫过每位同学，让人望而生畏。

瞬间，我的双腿仿佛灌上了铅，无比的沉重，还阵阵地震抖。没错，那椅子是我踩的。但我不是故意的，因为当时和同学聊得起劲，一时兴起便踩了上去，我原本要擦干净的，可那该死的铃声却响起了。怎么办呢？是要自首么？不行啊，班主任的严厉可是出了名的呀，一点过失都不允许，更何况我还是一个班干部。完蛋了，这回肯定惨了！

许久，见没人承认，班主任走到我面前询问是谁干的。霎时间，我的脸仿佛被灼伤了一般，滚烫滚烫的。“我。我。”

“老师，是我干的。”突然，前排座位有一个瘦弱的女生站了起来

来，那声音还带着一丝颤抖，宛如从遥远的天际传来。是她！平时她沉默寡言，一个人独来独往的，没什么朋友。曾经她想靠近我，但因为我的忽视，我的不屑，她没有成功，只能继续孤立着。可如今她却。只可惜当时的我好像抓住了救命稻草，连忙对老师点头，“没错，是她，就是她！”

于是，她受到了本该不属于他的惩罚，独自一人默默地站到墙角。黄昏的余晖斜斜地打在她身上，投下一片哀伤的影子，额头前的刘海盖住了她的双眼，像彩霞掩映着朝阳，像烟雾笼罩着村庄，像群星围绕着皓月，看上去是那么的孤单，那么的无助。我应该勇敢地站起来，诚实地向老师承认错误，不是吗？可胆小怯弱的我却躲在自己的龟壳里，看着别人替自己承担，为自己接受惩罚。我应该走上去的，问问她为什么要这么傻，或者把咽下去的那声道歉说出来，又或者告诉她以后我们要成为很好很好的朋友。但我没有，只是怔怔的看着，看着她落寞的身影。

如今，我的初中生活已进入倒计时了，藏在我心灵深处的悔意却一直刺痛着我，那毕竟是一个善良的小女孩用她瘦弱的臂膀为我撑起一片绿荫啊！

如果可以重来，我多么希望在那个晦暗的黄昏，走上去，紧紧地拥抱她，对她说声对不起，还有——谢谢你！

【推荐范文二：《中学生教师节演讲稿(15篇)》】

中学生教师节演讲稿 1

尊敬的老师们，同学们：

大家好!今天,我演讲的题目是《桃李无言,下自成蹊》,我要为大家介绍的是一位共产党员,也是一名优秀的人民教师。

陈老师从学校毕业就开始从事教育事业,至今已经有三十多年了,认识他的人都说他是一位多才多艺、经验丰富、非常有人格魅力的好教师。陈老师在大学的时候,就是校民乐队的扬琴手,系排球队的主力。他的书法作品让师生们赞叹不已,他的图画水平在上海中学物理界,更是名闻遐迩,堪称一绝!中学物理、中学自然全套十一本教科书的插图都为陈老师所画。然而大家最欣赏的,还是他的谦虚谨慎、坦诚正直、勤奋好学、敬业爱生的精神和人格。

高中物理一向难教、难学,但是学生们却非常喜欢上陈老师的课。教师节,他的学生从大学回来看他,说是多么想再走进教室听他讲物理课。慕名,我这个化学老师也去听陈老师的物理课了。他的课,高屋建瓴,又深入浅出,既严谨科学,又生动幽默,如春风拂面,似行云流水,给人以科学的熏陶和人文的享受。记得在课堂上,他竟能把一道非常“严肃的”的运动学题目,叙述成了一个“故事”。他说道:一辆汽车,(他随手画了一辆面包车)正以 20 米每秒的速度愉快的行驶着,突然,前方 41 米处。窜出一只漂亮的小狗(他一笔画出一只哈巴狗),小狗显然违反了交通规则,但是为了可爱的小生命,司机还是以 5 米每二次方秒的加速度紧急刹车,问:面包车能轧到小狗吗?顿时,学生们的神情专注了,就连我也关心起小狗的命运了,大家急切的运用学过的知识探求结果……文理相通,人文见长的理念被陈老师如此自如的贯穿于物理教学之中。陈老师说:物理课是一门研究身

边实际问题的学科，当展示在学生面前的是他们熟悉的、或是他们迫切想知道的问题时，学习兴趣就特别的浓，思维就异常的活跃，学习效果也就特别的好。学生们说：陈老师知识渊博，什么都懂，他就像一位导游带领我们在知识的海洋中畅游。他给我们讲“运动的合成”时，会请大家回忆雨天公交车窗上倾斜的雨丝；讲“斜抛运动”时，他和大家一起研究如何把铅球推得“破校记录”；讲“超重和失重”时，他给我们介绍宇航员在作超重和失重训练时的生理反应；他讲“蹦极运动”时人的受力速度、加速度变化情况；讲浦东即将建造的磁悬浮铁路；讲高二学农时放风筝的力学原理；讲世贸大厦为什么倒塌；讲手机通讯、温室效应、纳米技术、克隆……我被震撼了，陈老师真是一位爱学习的有心人，他把从日常生活、报刊杂志、广播电视、网络中获得的鲜活知识，信手拈来运用到物理教学中，使学生们强烈地感受到学物理的有趣和有用，这样的物理课、这样的物理老师怎能不让学生终生难忘！

坚持以学生发展为本，重视科学教育和人文教育是陈老师一贯大力推崇并身体力行的。他积极探索和实验各种教学方法，为的就是使学生学会自己学习，学会与他人协作。在高一物理的《周期运动》一章中，涉及了卡文迪许扭秤、万有引力定律、行星和卫星的运动等内容。陈老师把知识要点分解成 25 个问题，在两个文理综合实验班进行了“章节问题教学法”实验。他让学生通过阅读书籍、上网查寻资料等方式来学习掌握知识。利用“五一”长假，学生们一头扎进了图书馆、阅览室，捧来了许多有关的科普书籍乃至大学的教科书，从港、

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/705013042101012010>